

Описание продукта нетканого сеялки для выращивания картофеля, посадки деревьев, садового войлока, мешков для выращивания, нетканых горшков для сеялок

Товар: нетканый плантатор, выращивание картофеля, посадка сада, войлок для выращивания, мешки, нетканые горшки для плантаторов

Сырье: полиэстер

Нетканая технология: перфорированная игла + шитье

Цвета: белый, зеленый

Особенности: экологически чистый, без азо, анти-искажение, антистатический, анти-пиллинг, антибактериальный, антиусадочный, прочный, индивидуальный

Преимущества:

1. Его можно использовать в качестве красивого украшения стены, создать комфортную среду обучения для учащихся в школе. Создание непринужденной рабочей атмосферы в компании. Создайте комфортную атмосферу для отеля и привлечите больше гостей. Обеспечьте приятное пространство для отдыха в общественных местах, таких как парки.
2. Мы предлагаем изготовление на заказ различных размеров и цветов, а также печать логотипа.
3. Экологичный, без азо, анти-искажение, антистатический, анти-пиллинг, антибактериальный, антиусадочный, прочный, индивидуальный.
4. Он может лучше регулировать температуру корней растений и повышать выживаемость.

Применение: Подходит для выращивания в саду. Подвесные настенные плантаторы широко используются для выращивания в помещении и на открытом воздухе, например, в семейном саду, на балконе, в домашнем хозяйстве, в проектах по озеленению или в школе, гостинице, в общественном месте и т. д.

Выставка продуктов из нетканых сеялок Выращивание картофеля Посадка деревьев Садовый войлок Мешки для выращивания Нетканые горшки для сеялок

[Китайский производитель нетканых садовых горшков](#)







[поставщик горшков из нетканого материала](#)

Упаковка продукта и доставка нетканых сеялок для выращивания картофеля
Посадка садовых войлочных мешков для выращивания Нетканые горшки для сеялок



Профиль компании

ГУАНЧЖОУ JUNQIAN NONWOVEN CO., LTD. это предприятие, расположенное в городе Гуанчжоу, провинция Гуандун, площадью 58500 квадратных метров. В то же время он владеет своей специальной торговой компанией - FOSHAN GUIDE TEXTILE CO., LTD., которая находится в городе Фошань. Мы занимаемся производством и продажей нетканых материалов и сопутствующих товаров с 2005 года. На сегодняшний день у нас есть профессиональная элитная команда по продажам, несколько передовых производственных линий по производству нетканых материалов шириной 1,6 м, 1,9 м, 2,1 м, 2,5 м. м, 3,2 м и т. д. Наша продукция хорошо

продается как на внутреннем, так и на зарубежных рынках, широко используется в областях сельского хозяйства и садоводства, медицины и гигиены, личной гигиены и красоты, промышленного применения, упаковки и упаковки, фундамента и строительства, гостиниц и ресторанов, охраны труда и домашнего хозяйства, украшения и т.д.

У нас есть строгая система управления качеством, и мы оснащены профессиональным тестом на нетканые материалы. Наша продукция соответствует различным стандартам и имеет различные сертификаты и отчеты, такие как SGS, MSDS, BUREAU VERITAS, CE, Nemko, TÜV Rheinland, ATC, CTI и т. д. Мы можем проектировать и производить в соответствии с требованиями и спецификациями заказчика, в зависимости от передовых технологий и отличного управления. Опираясь на доверие многих клиентов, мы также предлагаем консультационные и агентские услуги по нетканым материалам. Руководствуясь бизнес-принципом «Качество прежде всего, репутация создает будущее», мы продолжаем усердно и превосходно работать над улучшением конкурентоспособности в области маркетинга и, наконец, достигаем цели компании.



Office Building



Warehouse Stock



Production Equipment



Foreign Trade Department

Часто задаваемые вопросы о нетканых плантаторах для выращивания картофеля, посадки садовых войлоков, мешков для выращивания, нетканых горшков для плантаторов

Вопрос	Отвечать
Q1: Есть ли у вас в наличии?	A1: Да, у нас есть.
Q2: Каков ваш MOQ?	A2: по индивидуальному заказу: 5000 шт.
Q3: Как я могу получить образец?	A3: Если вам нужен образец для тестирования, мы можем сделать его по вашему запросу. Но нам нужно взять плату за образцы. Если это наш обычный продукт на складе, вы просто оплачиваете стоимость перевозки, а образец предоставляется бесплатно.

Q4: Какова ваша деталь пакета?	A4: индивидуально упакованы для каждого ПК или требований заказчика
Q5: Что мне делать, если я не могу найти то, что ищу на вашем сайте?	A5: Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам по электронной почте и отправить подробную информацию о продукте, который вы ищете. Мы проверим, доступен ли он.
Q6: Как насчет времени выполнения для массового производства?	A6: Честно говоря, это зависит от количества заказа и сезона, в который вы размещаете заказ. Вообще говоря, время выполнения составляет около 2-4 недель. Поэтому мы предлагаем вам начать расследование как можно раньше.
Q7: Можно ли сделать собственный бренд клиента?	A7: Конечно. Мы тепло приветствуем клиентов OEM. Мы можем обсудить упаковку, дизайн и т.д.
Q8: Когда я могу получить цену?	A8: Обычно мы указываем в течение 24 часов после того, как получим детали вашего запроса. Если вам очень срочно нужно узнать цену, позвоните нам или сообщите нам по электронной почте, чтобы мы процитировали вам цену как можно скорее.